

SVEUČILIŠTE U ZAGREBU  
FILOZOFSKI FAKULTET



UDRUŽENJE  
STUDENATA FILOZOFIJE

POZIV NA GODIŠNJI SIMPOZIJ  
UDRUŽENJA STUDENATA FILOZOFIJE

# FILOZOFIJA ZA SUVREMENO DRUŠTVO



Zagreb, Hrvatska, 8. – 10. XII. 2016.

## Osnovne smjernice

Vrijeme odvijanja	8. XII. do 10. XII. 2016. (od četvrtka do subote)
Mjesto održavanja	Dvorana knjižnice na Filozofskom fakultetu u Zagrebu, Ivana Lučića 3, 10000 Zagreb
Službeni jezici	Hrvatski (bosanski, srpski, crnogorski), ostalo prema potrebi
Program	Izlaganja studenata, pozvana predavanja, ostalo
Kontakt adresa	<a href="mailto:usf.ffzg@gmail.com">usf.ffzg@gmail.com</a>

## Prijava izlaganja

Rok za prijavu izlaganja	13. XI. 2016., nedjelja, u ponoć
Kotizacija	Prijava i sudjelovanje je besplatno.
Prijaviti se mogu	Studenti preddiplomskih, diplomskih i doktorskih smjerova iz područja filozofije te drugih smjerova u okviru interdisciplinarnosti simpozija »Filozofija za suvremeno društvo«.
Upute za prijavu	Potrebno je ispuniti obrazac koji možete preuzeti ovdje: <a href="#">PRIJAVNI OBRAZAC</a> .  Obrazac pažljivo ispunite prema rubrikama navedenim u obrascu i pošaljite na e-mail adresu <a href="mailto:usf.ffzg@gmail.com">usf.ffzg@gmail.com</a> . Hvala!

# Obrazloženje teme

Međunarodnim godišnjim simpozijem Udruženja studenata filozofije u 2016. godini želi se ispitati značajna problematika suvremenog odnosa filozofije i društva, odnosno smisla i svrhe filozofije u uvjetima frapantnih društvenih proturječnosti prvog stoljeća takozvanog »post doba«, doba o kojem se naširoko govori kao o završetku bitnog razvoja čovječanstva, dok nam već fotografija s naslovnice ovog simpozija ukazuje na suprotno stanje stvari.

Odabir teme nije proizašao samo iz njene općenite privlačnosti. S obzirom na to da posljednjih desetljeća traje politički usustavljen napad na humanističke znanosti, s obzirom na to da ih se pokušava ugasiti u tehnički i komercijalistički najnaprednijim zemljama svijeta, etički savjeti obezvrijediti, a u okviru nacionalnog kurikulumu posebno filozofiju rastočiti na pitanje svjetonazorstva i zamutiti njenu funkciju u odgoju i obrazovanju duha pojedine osobe i cijelog društva, ili je pak pretvoriti u »modul« koji će se poput ukrasa dodavati programima drugih znanstvenih područja, ta potreba za otvorenom raspravom među mladim filozofima i interdisciplinarnim znanstvenicima postaje neizdrživim zahtjevom.

U epohi proživljavanja smrti objektiviteta kulture, ali nametanja scijentističkog redukcionizma, filozofiju se, namjesto jedinstvenog dosega prakse ljudskog mišljenja koje udara temelje zdravoj kulturi i znanstvenosnom djelovanju, počinje tretirati kao specijaliziranu djelatnost kojoj treba pronaći neposrednu komercijalnu upotrebu ili se za nju kao pseudopraksu više ne može iznalaziti opravdanja. Umjesto njene temeljne uloge prevrednovanja, dakle njenog bitno etičkog i političkog usmjerenja prema izmjeni današnjice kroz analizu fenomena i komunikaciju s ljudima, od nje se pravi registrator refleksija, te ujedno, pomalo, strpljivo, označuje kao višak. Ovim simpozijem želimo sabrati različita mišljenja i istraživanja filozofa i znanstvenika u razvoju tako da bismo pridonijeli naziranju potrebnog puta kretanja.

## Prijedlozi tema za poticaj

Želimo ispitati ključne dimenzije pomaka u smislu filozofije unutar nje same i spram drugih društvenih fenomena današnjice. Onima koji bi htjeli sudjelovati s izlaganjima, a nisu još u potpunosti oblikovali svoje ideje, predlažemo:

- razmatranje uzoraka i motiva za ugrozu filozofije i humanističkih znanosti, te smisao njenog institucionalnog djelovanja s obzirom na njenu bit;
- analiziranje smjerova i povijesnih uporišta suvremenih ili klasičnih filozofa te njihove uloge u javnom diskursu, kao i njihova utjecaja na pitanja znanosti i kulture, ekonomije i politike;
- ispitivanje mogućnosti i modela nove integracije filozofije i filozofiji srodnih disciplina u cjelinu društvenog bivstovanja, odnosno reparacije odnosa koji su podlegli historijskom disperziranju cjeline u slabo povezive, suprotstavljene silnice.

Praktički smisao ovakvog projekta sastoji se u pokušaju rasvjetljavanja bitne povijesne uloge filozofije, u prosijavanju smisla obrazovanja i obučavanja mladih ljudi za filozofe i interdisciplinarne znanstvenike danas.

## Informacije o smještaju i financijama

Udruženje studenata filozofije pokrit će troškove smještaja studentima s izlaganjima izvan Zagreba ovisno o broju prijavljenih. O smještaju i drugim pitanjima sudjelovanja na simpoziju sudionici će biti kontaktirani nakon završetka rokova prijave. Udruženje studenata filozofije nije u mogućnosti pokriti troškove putovanja.